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 Також використовується світлодіодне освітлення в теплицях. 

Ефективність систем електричного освітлення визначається спектральним 

складом світла, який вони випромінюють; рівнем освітленості, який вони 

забезпечують; коефіцієнтом корисної дії, який впливає на експлуатаційні 

витрати . 

 Перспективою подальших досліджень є дослідження впливу систем 

асиміляційного світлодіодного освітлення на якісні та кількісні показники 

продукції закритого ґрунту.  
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ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕВЕЗЕНЬ ШВИДКОПСУВНИХ ВАНТАЖІВ 

 

До швидкопсувних вантажів належать вантажі, які при зберіганні та 

транспортуванні вимагають захисту від дії високих чи низьких температур і 

вологості зовнішнього повітря, тобто спеціальних умов транспортування з 

урахуванням їхньої специфіки, а саме охолодження або опалення та вентиляції 

транспортних засобів, спеціального догляду за вантажем або контролю за його 

станом. 

Однією із задач транспортної логістики, що вимагає від перевізника 

найбільшої уваги в частині дотримання термінів доставки вантажів, 

забезпечення їх збереженості та якості, є перевезення швидкопсувних вантажів. 

Слід зазначити, що в більшій мірі на об’єми вантажопотоків швидкопсувних 

вантажів впливають наступні чинники: 
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 - Сезонність, що впливає на зростання або спад попиту на ту чи іншу 

продукцію; 

- Складність прогнозування ринків збуту тієї чи іншої продукції; 

Наразі розвиток перевезень швидкопсувних вантажів залежить від ряду 

проблем, що вимагають спільного рішення всіма учасниками транспортного 

процесу, а саме: 

- невідповідність структури парку спеціальних транспортних засобів, що 

використовуються для перевезення швидкопсувних вантажів; 

 - загальна кількість швидкопсувних вантажів в структурі 

вантажопотоків; 

- фізичне старіння і вибування по закінченню терміну служби 

транспортних засобів, ізотермічних вагонів, спеціалізованих контейнерів та 

рефрижераторів; 

- низькі темпи впровадження нових технологій перевезень. 

Для рішення зазначених проблем, що перешкоджають розвитку та 

вдосконаленню процесу перевезення швидкопсувних вантажів необхідно 

використовувати логістичні принципи та системний підхід, який дасть змогу 

виявити найбільш проблемні ділянки та вдосконалити їх. 

Перевезення швидкопсувних вантажів є одним з найбільш рентабельним 

сектором транспортного бізнесу і не слід допускати його зниження. Для цього 

всім учасникам транспортного ринку необхідно сконцентрувати свою увагу на 

підвищенні якості перевезень швидкопсувних вантажів за рахунок 

впровадження інноваційних науково-технічних рішень та вдосконалення 

взаємодії суб'єктів транспортного процесу. 
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ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ 

 

Перевезення сільськогосподарської продукції можна поділити на 2 види: 

внутрішні перевезення в межах країни, областей та регіонів, що направлені на 

забезпечення потреби внутрішнього ринку, а також зовнішні перевезення, які 

спрямовані на здійснення експортної торгівлі з країнами-споживачами. 

З України здійснюється експорт та перевезення наступної продукції 

сільського господарства – соняшникова олія, зерно, кукурудза, молочні 

продукти, соя, горох, просо, ріпак, насіння для посадки і так далі. 


